

## **Κατοικίδια Εν Δράσει 2014 – 10 με 12 Οκτωβρίου στο «Metropolitan Expo»**

**«Είναι εκπληκτική η αγάπη που φέρνουν στη ζωή μας τα ζώα συντροφιάς»** έγραφε ο Τζο Γκρόγκαν και η επιβεβαίωση του γεγονότος αυτού θα επιστεγαστεί στο μεγαλύτερο φεστιβάλ ζώων συντροφιάς που έχει διεξαχθεί ποτέ στην Ελλάδα.

**Το «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014»,** που θα λάβει χώρα το τριήμερο 10-12 Οκτωβρίου στο εκθεσιακό κέντρο «Metropolitan Expo», θα δώσει την δυνατότητα στους λάτρεις των ζώων συντροφιάς να παρακολουθήσουν **για πρώτη φορά στην Ελλάδα ένα φεστιβάλ διεθνών προδιαγραφών.**

Η εμπειρία του «International Dog Festival 2013», που... «καλόμαθε» τους φίλους των σκύλων με μια άρτια διοργάνωση, θα συνεχιστεί και θα επεκταθεί αυτή την φορά για όλους τους φίλους ζώων συντροφιάς **με κύριο στόχο την προώθηση της υπεύθυνης ιδιοκτησίας των μικρών μας φίλων, την επιμόρφωση των ιδιοκτητών κατοικίδιων και την γνωστοποίηση νέων προϊόντων που θα βελτιστοποιήσουν την καθημερινότητα τους.**

Με μια **πληθώρα εκδηλώσεων, διαγωνισμών και επιδείξεων,** το «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014» θα αποτελέσει τον ιδανικό τόπο για να συναντήσετε εκατοντάδες ζώα. **Σκύλοι, γάτες, ερπετά, δίσκοι, οικόσιτοι αρουραίοι, πτηνά, παπαγάλοι και πολλά άλλα ζώακια** θα σας δημιουργήσουν το συναίσθημα της χαράς, της συντροφικότητας και της ασφάλειας.

Ο τεράστιος χώρος των 12.500 τ.μ. του «Metropolitan Expo» θα χωριστεί σε έξι ζώνες. Κάθε μια από αυτές θα φιλοξενήσει μια οικογένεια ζώων και εκεί θα δοθεί η δυνατότητα σε όλους τους ζωόφιλους να θαυμάσουν τα ζώακια και **να λάβουν συμβουλές τόσο από κορυφαίους επαγγελματίες του είδους όσο και από τους εξειδικευμένους κτηνιάτρους της διοργάνωσης.**

### **Τα φεστιβάλ της υπεύθυνης ιδιοκτησίας**

Στο πλαίσιο του φεστιβάλ «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014» θα έχετε την δυνατότητα να παρακολουθήσετε το «International Dog Festival- Athens 2014», που πραγματοποιείται με την υποστήριξη του **Κυνολογικού Όμιλου Ελλάδας,** ο οποίος θα διοργανώσει Τριπλή Διεθνή Έκθεση Σκύλων.

**Περισσότεροι από 1500 σκύλοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα διαγωνιστούν και θα κριθούν για την αρτιότητα τους από καταξιωμένους διεθνείς κριτές.**

Οι επισκέπτες θα έχουν την δυνατότητα να απολαύσουν μοναδικά χαρακτηριστικά από συγκεκριμένες φυλές σκύλων, να γνωρίσουν καλύτερα τις δεξιότητες και τις ιδιαιτερότητες της κάθε φυλής από τους εκτροφείς τους, να μάθουν για προγράμματα εκπαίδευσης, να ακούσουν προτάσεις για grooming (καλλωπισμός) των καλύτερων μας φίλων και tips για ιδανική διατροφή, να ενημερωθούν για προϊόντα φροντίδας, αξεσουάρ και εξοπλισμό άσκησης, να απολαύσουν dog dancing, που έκανε θραύση την περσινή χρονιά. Παράλληλα, δεκάδες ειδικοί, θα βρίσκονται στα περίπτερα του διεθνούς φεστιβάλ για να συνομιλήσουν με τους επισκέπτες και να βοηθήσουν στις επίλυση των αποριών τους.

**Από τα σκυλάκια ο επισκέπτης θα μπορέσει να μεταφερθεί σε λίγα λεπτά στον ειδικό χώρο, που θα διοργανωθεί το πρώτο «International Cat**

**Festival 2014**», στο πλαίσιο του οποίου οι λάτρεις της γάτας θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την Διπλή Διεθνή Έκθεση που οργανώνει ο Ελληνικός Όμιλος Γάτας.

Στην ειδικά διαμορφωμένη ζώνη, όπου οι απόλυτες πρωταγωνίστριες θα είναι οι παιχνιδιάρες γάτες, θα μπορέσετε να απολαύσετε από κοντά εκατοντάδες χαριτωμένες εκπροσώπους του αγαπημένου είδους. Περσικές, Ράγκντολ και Βιρμανίας, γιγαντόσωμες Μείν Κουν και Νορβηγικού Δάσους, αριστοκρατικές Βρετανικές, Σφίγγες, Αιγαίου, Αγκύρας, Σιάμ, Σιβηρίας, Βεγγάλης και πολλές ακόμη.

Παράλληλα, ειδικοί από τον Ελληνικό Όμιλο Γάτας θα ενημερώνουν το κοινό για θέματα που αφορούν την ευζωία της και θα δίνουν συμβουλές έτσι ώστε να βελτιωθεί η καθημερινότητα τους, θα παρουσιάζουν εκδηλώσεις και διαγωνισμούς.

Οι εκπλήξεις στα «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014» θα συνεχιστούν με ένα ασυνήθιστο θέμα για τα ελληνικά δεδομένα. Για πρώτη φορά στην χώρα μας θα έχετε την δυνατότητα να απολαύσετε ένα φεστιβάλ για τρωκτικά και κουνέλια. Το **«International Rat & Rabbit festival 2014»** θα προσδώσει αναντίρρητα μια εξωτική νότα στο φεστιβάλ.

Ο Ελληνικός όμιλος τρωκτικών θα διοργανώσει στο πλαίσιο του «International Rat & Rabbit Festival 2014» Διεθνή Διπλή Έκθεση στην οποία θα συμμετάσχουν περισσότερα από 70 ζώα. Αρουραίοι, χάμστερ, κουνέλια, ινδικά χοιρίδια, σκαντζόχοιροι και δεκάδες άλλα ζώακια θα συμμετάσχουν στην διεθνή έκθεση, που αποτελεί μια καινοτομία, την οποία εισαγάγει στα ελληνικά ειωθότα το φεστιβάλ «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014».

Στο περιθώριο της έκθεσης, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα σπάνια και εξωτικά είδη, να λάβουν συμβουλές για τον χειρισμό τους και την καλύτερη διαβίωση τους στην οικεία του ιδιοκτήτη.

Οπτικά εντυπωσιακός θα είναι ο **Δεύτερος Διεθνής Διαγωνισμός Δίσκων Ανατολικής Μεσογείου**. Η ζώνη με τους δίσκους θα είναι γεμάτη με περισσότερα από 100 ενυδρεία προσφέροντας μια μαγευτική εικόνα στους επισκέπτες του φεστιβάλ «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014».

Οι διαγωνιζόμενοι δίσκοι θα χωριστούν σε περισσότερες από 7 κατηγορίες και οι επισκέπτες θα έχουν την δυνατότητα να απολαύσουν είδη όπως: : Wild (Όλα τα είδη), Solid Turquoise, Striped Turquoise, Paterrned, Red, Spotted και άλλες.

Όπως και στις άλλες εκδηλώσεις του φεστιβάλ, οι επισκέπτες θα μπορέσουν να συνομιλήσουν με ειδικούς, να διαμορφώσουν απόψεις και να καταλήξουν στους ιδεατούς τρόπους για την βελτίωση της ζωής των δίσκων τους.

**Η ποικιλία των εικόνων που θα προσλάβει ο μέσος επισκέπτης μοιάζει ανεξάντλητη** στην εφετηνή εκδοχή του φεστιβάλ «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014». [Καναρίνια](#), [Εξωτικά Πουλιά](#), [Περιστέρια](#) και φυσικά παπαγάλοι θα αποτελέσουν εξωτικές ατραξιόν. Εγγλέζικα παπαγαλάκια, forpus coelestis (parrotlet), red-rumped parakeet, ροζέλες, κοκατίλ, turquasine parakeet, elegans parakeet, ring-necked parakeet και **συνολικά περισσότερα από 600 πτηνά** θα βρίσκονται στο «Metropolitan Expo» το τριήμερο, που θα διεξαχθεί το φεστιβάλ .

Στον χώρο όπου θα διοργανωθεί η έκθεση με τα πτηνά θα υπάρχουν ειδικοί που θα απαντούν στις ερωτήσεις του κοινού σχετικά με τα ζώα συντροφιάς τους, **σε μια προσπάθεια που πραγματοποιεί η διοργανώτρια εταιρεία, «Welldone» για να προωθήσει την υπεύθυνη ιδιοκτησία των κατοικίδιων.**

Εντυπωσιακή θα είναι και η έκθεση με ζωντανά ερπετά, η οποία θα διοργανωθεί επίσης στο πλαίσιο του φεστιβάλ «Κατοικίδια Εν Δράσει».

**Κόμπρες, κροταλίες, ιγκουάνα πύθωνες, βόες και τα σημαντικότερα ερπετά της ελληνικής πανίδας θα παρελάσουν μπροστά από τα μάτια σας στις 10 και 12 Οκτωβρίου.** Συνολικά 35 είδη φιδιών από Ασία, Αφρική, Αμερική και Ευρώπη θα βρεθούν σε ειδικές προθήκες ασφαλείας προκειμένου να απολαύσει ο καθένας μας την ομορφιά των ερπετών.

Παράλληλα θα υπάρξει ενημέρωση για τους λόγους που τα ερπετά είναι χρήσιμα στην ισορροπία των οικοσυστημάτων και για τους τρόπους που μπορεί ο καθένας μας να διατηρήσει ένα ερπετό στο σπίτι του.

Την επιμέλεια οργάνωσης των ερπετών έχει αναλάβει η εξειδικευμένη Ομάδα του κ. Μαρίνου Πρωτόπαππα, Reptile Nostra!

**Το «Κατοικίδια Εν Δράσει 2014» αποτελεί την πρώτη μεγάλη απόπειρα στην Ελλάδα για την διοργάνωση ενός φεστιβάλ - γιορτή για τα ζώα συντροφιάς.**

**Στην διάρκεια του τριήμερου 10- 12 Οκτωβρίου ο επισκέπτης θα μπορέσει να λάβει μια σφαιρική εικόνα για όλα τα κατοικίδια που μπορεί να έχει ένας φιλόζωος στην κατοχή του, τους καλύτερους τρόπους φροντίδας και περιποίησης του κάθε κατοικίδιου ξεχωριστά, συμβουλές για την ευζωία του και πολλές άλλες χρηστικές πληροφορίες που θα βοηθήσουν την καθημερινότητα του αχώριστου διδύμου. Του ιδιοκτήτη και του ζώου συντροφιάς.**

Αυτή η φιλόδοξη προσπάθεια θα φιλοξενηθεί σε 12.500 τ.μ. σε έναν από τους μεγαλύτερους εκθεσιακούς χώρους στην Ελλάδα, το «Metropolitan Expo». Οι υψηλές προδιαγραφές του εγγυώνται ότι θα αποτελέσει τον ιδανικό τόπο για να στεγάσει την αγάπη όλων μας για τα ζώα συντροφιάς.

Για τρεις ημέρες τα ζώακια μας θα είναι οι απόλυτοι πρωταγωνιστές!

Μην ξεχάσετε να εγγραφείτε στην σελίδα μας στο Facebook

<https://www.facebook.com/pages/KATOIKIDIA-EN-DPASEI> για να μαθαίνετε πρώτοι όλα μας τα νέα!

Την οργάνωση του πρωτοποριακού εγχειρήματος έχει αναλάβει η εταιρεία «Welldone» και με την υπευθυνότητα που την διακρίνει στην διοργάνωση φεστιβάλ για ζώα συντροφιάς φιλοδοξεί να αναβαθμίσει το επίπεδο για ακόμη μια φορά.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο +30 210 7794529, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [info@welldone.com.gr](mailto:info@welldone.com.gr)